哈斯林:通過大馬愛心計劃

巴西古當150人獲購物援金

▼哈斯林(左一) 向受惠者陈宝花了 解她使用购物援助 金的情况。

(新山19日讯)新山巴西古当市 议会主席哈斯林透露,通过大马爱心 (MyKasih)援助计划,巴西古当今年共 有150名赤贫人士每人每月获得80令吉的 购物援助金。

哈斯林日前下午到巴西古当的宜康省 超市,巡视该市议会与宜康省超市合作展 开的大马爱心援助计划进行的情况。

金额维持3年不变

询及每人每月80令吉的购物援助金数额,已维持3年不变,受通货膨胀冲击,似乎显得不足,哈斯林表示,受惠人数每年增加,当局较重视让更多人获援助。

哈斯林在受到记者询问时说,这只 是个援助金,每人每月80令吉应该是足够 的。

他答覆后,随即转身问起站在身后的

受惠者: "80令吉,够买吗?"。只见受惠者笑着回答: "够的,够的。"

他继说,此援助计划已推行3年,受惠者来自各族。

收入低于400可申请



4000令吉。

他解释,大马爱心援助计划只开放给每月家庭收 人低于400令吉的国民申请。

他说,有关人士必须来自赤贫家庭,每人每月将可获得80令吉的购物援助金,一年下来总额为960令吉。

他表示,一旦申请获批准,有关人士每月可到政府指定的超市包括宜康省超市购物,并在出示身分证后,能以"零现款"方式购取80令吉的物品。